
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00905
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE SÃO PAULO
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DE SÃO PAULO
Local da Pesquisa:  SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: SETEMBRO/1998
Tamanho da Pesquisa: 3417
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

39 1,1 1,1 1,1
609 17,8 17,8 19,0
860 25,2 25,2 44,1
782 22,9 22,9 67,0
707 20,7 20,7 87,7
420 12,3 12,3 100,0

3417 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1709 50,0 50,0 50,0
1708 50,0 50,0 100,0
3417 100,0 100,0
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p2 Em 4 outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar 
para governador de São Paulo? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidélix
10 Falanga
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outro nome
Total

2 ,1 ,1 ,1
397 11,6 11,6 11,7
306 9,0 9,0 20,6
431 12,6 12,6 33,2
118 3,5 3,5 36,7
749 21,9 21,9 58,6

3 ,1 ,1 58,7
2 ,1 ,1 58,8

199 5,8 5,8 64,6

1145 33,5 33,5 98,1
4 ,1 ,1 98,2

61 1,8 1,8 100,0
3417 100,0 100,0

p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você pretende votar 
para senador do seu Estado em 4 de outubro? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Almino Afonso
3 Suplicy
4 João Leite Neto
5 Jooji Hato
6 Mauro Puerro
7 Oscar do Basquete
10 Osmar Simionatto
12 Domingos Fernandes
16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outras respostas
Total

6 ,2 ,2 ,2
789 23,1 23,1 23,3
230 6,7 6,7 30,0

5 ,1 ,1 30,1
1 ,0 ,0 30,2

640 18,7 18,7 48,9
7 ,2 ,2 49,1
1 ,0 ,0 49,1

231 6,8 6,8 55,9

1433 41,9 41,9 97,8
2 ,1 ,1 97,9

72 2,1 2,1 100,0
3417 100,0 100,0
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p33 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos você 
votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidélix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

16 Em branco / nulo / 
nenhum
17 Não sabe
Total

11 ,3 ,3 ,3
604 17,7 17,7 18,0
473 13,8 13,8 31,8
565 16,5 16,5 48,4
250 7,3 7,3 55,7

1054 30,8 30,8 86,5
6 ,2 ,2 86,7
5 ,1 ,1 86,9

13 ,4 ,4 87,2
4 ,1 ,1 87,4

194 5,7 5,7 93,0

238 7,0 7,0 100,0
3417 100,0 100,0

p24a Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi, em quais candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
6 Paulo Maluf
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

1351 39,5 39,5 39,5
1578 46,2 46,2 85,7

371 10,9 10,9 96,6

107 3,1 3,1 99,7
10 ,3 ,3 100,0

3417 100,0 100,0

p24b Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Marta Suplicy e Paulo Maluf, em quais candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marta Suplicy
6 Paulo Maluf
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

1259 36,8 36,8 36,8
1715 50,2 50,2 87,0

311 9,1 9,1 96,1

121 3,5 3,5 99,7
11 ,3 ,3 100,0

3417 100,0 100,0
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p24c Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre Paulo Maluf e Mário Covas, em quais candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mário Covas
6 Paulo Maluf
16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

1268 37,1 37,1 37,1
1615 47,3 47,3 84,4

399 11,7 11,7 96,0

120 3,5 3,5 99,6
15 ,4 ,4 100,0

3417 100,0 100,0

p35 E se a eleição para senador fosse hoje em qual destes candidatos você votaria para senador 
de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aguiar Filho
2 Almino Afonso
3 Suplicy
4 João Leite Neto
5 Jooji Hato
6 Mauro Puerro
7 Oscar do Basquete
10 Osmar Simionatto
11 Napoleão Alves
12 Domingos Fernandes
13 Paulo Corrêa
14 Leonidas R. de Oliveira

16 Em branco / Nulo / 
Nenhum
17 Não sabe
Total

7 ,2 ,2 ,2
41 1,2 1,2 1,4

1210 35,4 35,4 36,8
618 18,1 18,1 54,9

38 1,1 1,1 56,0
16 ,5 ,5 56,5

835 24,4 24,4 80,9
23 ,7 ,7 81,6
10 ,3 ,3 81,9
10 ,3 ,3 82,2
37 1,1 1,1 83,3

9 ,3 ,3 83,5

243 7,1 7,1 90,6

320 9,4 9,4 100,0
3417 100,0 100,0

p10 Você assistiu ao debate entre os candidatos ao governo do estado, domingo à noite, na TV 
Cultura, ainda que em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

466 13,6 13,6 13,6
2947 86,2 86,2 99,9

4 ,1 ,1 100,0

3417 100,0 100,0
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p12 Pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual candidato ao governo de São Paulo se saiu 
melhor no debate do último domingo transmitido pela TV Cultura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mário Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levy Fidélix
10 Falanga
16 Nenhum
17 Não sabe
Total

1 ,0 ,0 ,0
46 1,3 1,3 1,4

321 9,4 9,4 10,8
147 4,3 4,3 15,1

73 2,1 2,1 17,2
351 10,3 10,3 27,5

3 ,1 ,1 27,6
1 ,0 ,0 27,6

71 2,1 2,1 29,7
2403 70,3 70,3 100,0
3417 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / Primário 
incompleto
2 Primário completo / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

659 19,3 19,3 19,3

1003 29,4 29,4 48,6

416 12,2 12,2 60,8
386 11,3 11,3 72,1
598 17,5 17,5 89,6
111 3,2 3,2 92,9
218 6,4 6,4 99,2

24 ,7 ,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

3417 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 até R$ 260,00
2 de R$ 261,00 até R$ 
390,00
3 de R$ 391,00 até R$ 
650,00
4 de R$ 651,00 até R$ 
1.300,00
5 de R$ 1.301,00 até R$ 
2.600,00
6 de R$ 2.601,00 até R$ 
6.500,00
7 R$ 6.501,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu / 
Recusou-se / Não 
aplicado
Total

466 13,6 13,6 13,6
391 11,4 11,4 25,1

699 20,5 20,5 45,5

850 24,9 24,9 70,4

548 16,0 16,0 86,5

287 8,4 8,4 94,8

59 1,7 1,7 96,6
89 2,6 2,6 99,2
26 ,8 ,8 99,9

2 ,1 ,1 100,0

3417 100,0 100,0

p51 Intenção de voto para governador anotada na cédula

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Ferreira
2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mario Covas
5 Quércia
6 Paulo Maluf
7 Levi Fidelix
10 Falanga
11 João Manuel
12 Constantino Cury Neto

22 Branco
23 Nulo
24 Recusa
25 Não sabe como 
proceder
97 Outros
Total

12 ,4 ,4 ,4
483 14,1 14,1 14,5
547 16,0 16,0 30,5
508 14,9 14,9 45,4
197 5,8 5,8 51,1
972 28,4 28,4 79,6

5 ,1 ,1 79,7
5 ,1 ,1 79,9

27 ,8 ,8 80,7
6 ,2 ,2 80,8

207 6,1 6,1 86,9
119 3,5 3,5 90,4
158 4,6 4,6 95,0
146 4,3 4,3 99,3

25 ,7 ,7 100,0
3417 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 ,5 ,5 ,5
22 ,6 ,6 1,1

120 3,5 3,5 4,7
85 2,5 2,5 7,1
94 2,8 2,8 9,9
75 2,2 2,2 12,1
94 2,8 2,8 14,8
71 2,1 2,1 16,9
70 2,0 2,0 19,0
94 2,8 2,8 21,7
96 2,8 2,8 24,5
88 2,6 2,6 27,1
87 2,5 2,5 29,7
70 2,0 2,0 31,7

110 3,2 3,2 34,9
66 1,9 1,9 36,9

102 3,0 3,0 39,8
73 2,1 2,1 42,0
74 2,2 2,2 44,1
89 2,6 2,6 46,8
91 2,7 2,7 49,4
81 2,4 2,4 51,8
93 2,7 2,7 54,5
80 2,3 2,3 56,9

102 3,0 3,0 59,8
55 1,6 1,6 61,4
72 2,1 2,1 63,6
68 2,0 2,0 65,5
51 1,5 1,5 67,0
67 2,0 2,0 69,0
60 1,8 1,8 70,8
57 1,7 1,7 72,4
64 1,9 1,9 74,3
46 1,3 1,3 75,6
73 2,1 2,1 77,8
46 1,3 1,3 79,1
38 1,1 1,1 80,2
35 1,0 1,0 81,3
39 1,1 1,1 82,4
44 1,3 1,3 83,7
41 1,2 1,2 84,9
32 ,9 ,9 85,8
36 1,1 1,1 86,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80
81
82
83
84
85
86
87
Total

Omisso 999
Total

36 1,1 1,1 86,9
29 ,8 ,8 87,7
47 1,4 1,4 89,1
29 ,8 ,8 90,0
34 1,0 1,0 91,0
36 1,1 1,1 92,0
21 ,6 ,6 92,6
32 ,9 ,9 93,6
26 ,8 ,8 94,3
24 ,7 ,7 95,0
38 1,1 1,1 96,1
18 ,5 ,5 96,7
27 ,8 ,8 97,5
15 ,4 ,4 97,9
11 ,3 ,3 98,2
14 ,4 ,4 98,6

8 ,2 ,2 98,9
6 ,2 ,2 99,0

11 ,3 ,3 99,4
7 ,2 ,2 99,6
4 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

3416 100,0 100,0
1 ,0

3417 100,0

Page 8


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p2 Em 4 outubro também haverá eleição para governador do Estado. Em quem você pretende votar para governador de São Paulo? (ESPONTÂNEA)
	p3 Nas eleições deste ano, em cada Estado será eleito um senador. Em quem você pretende votar para senador do seu Estado em 4 de outubro? (ESPONTÂNEA)
	p33 Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos você votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)
	p24a Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Paulo Maluf e Francisco Rossi, em quais candidatos você votaria?
	p24b Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Marta Suplicy e Paulo Maluf, em quais candidatos você votaria?
	p24c Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre Paulo Maluf e Mário Covas, em quais candidatos você votaria?
	p35 E se a eleição para senador fosse hoje em qual destes candidatos você votaria para senador de São Paulo?
	p10 Você assistiu ao debate entre os candidatos ao governo do estado, domingo à noite, na TV Cultura, ainda que em parte?
	p12 Pelo o que você viu ou ficou sabendo, qual candidato ao governo de São Paulo se saiu melhor no debate do último domingo transmitido pela TV Cultura?
	escola Até que ano da escola você estudou?
	rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa?
	p51 Intenção de voto para governador anotada na cédula
	IDADE



